	OSNOVNA ŠOLA JANKA PADEŽNIKA
	UČNA 

PRIPRAVA
	PREDMET:

SLOVENŠČINA

	
	
	RAZRED: 5.a


	DANICA ZLATAR

	TEMATSKI SKLOP: 

	VSEBINA: Fran Miličinski: Gumbe je posojal (1./ uvodna ura)


	CILJI



	FUNKCIONALNI
	IZOBRAŽEVALNI

	· Učenci razvijajo sposobnost poslušanja in razumevanja besedila.

· Prepoznavajo značajske lastnosti književnih oseb; in vživljanje vanje.
	· Učenci se naučijo sprejemanja in razumevanja literarnega dogajanja.


	DIDAKTIČNI PRISTOPI



	METODE
	OBLIKE
	SREDSTVA

	· poslušanje

· razlaga

· razgovor

· problemski pouk
	· frontalna

· individualna
	· berilo

· tabla

· zgoščenka


	MEDPREDMETNE POVEZAVE:


ZAPOREDNOST ETAP UČNE URE:

 - uvajanje (5min)

-  branje in interpretacija u. besedila (35 min)

 - mnenje učencev (5 min)

	                         UČITELJ
	             UČENEC

	Uvodna motivacija

Učence najprej vprašam, če se jim je kdaj v življenju pripetilo kaj takšnega, da jim je bilo ob tem sila nerodno ali neprijetno. Če mi nihče ne odgovori, jih vzpodbudim s svojo zgodbo.
	Učenci sodelujejo pri razgovoru.



	Napoved besedila in njegov umestitev

Po krajšem razgovoru, učencem povem, da se je podobna zgodba pripetila tudi glavnemu junaku v povesti, ki jo bomo danes obravnavali. In to je …
	

	Interpretativno branje

Pri prvem branju uporabim zgoščenko, na kateri je zelo doživeto posneto besedilo. 
	Učenci poslušajo.

	Aaliza besedila

Nato učence za trenutek prepustim njihovim mislim.

Kakšno se vam zdi besedilo (zanimivo, nezanimivo)?

Umestitev besedila!

Ali so razumeli vse besede, nevsakdanje besedne zveze? (pipec, takisto, metati v ris…)

Ponovno preberemo besedilo. In sproti skušamo razlagati, kaj se je v določenem odstavku dogajalo.

Po ponovnem branju.

Kaj so učenci počenjali po pouku? Zakaj je Tonček prihajal iz šole med zadnjimi?

Kakšen se vam je zdel Tonček?

Kakšen se vam je zdel Likar?

Kakšno „posojilo“ so Likar in njegovi pajdaši izsilili od Tončka? Na kakšen način?

Kako se je Tončku godilo doma? Kaj bi rekla vaša mama, če bi domov prišli takšni kot Tonček (torej brez gumbov)?

Pisatelj gradi zgodbo na humorističnem poigravanju z jezikom (oznaka Likarja, očetovo deljenje navkov).

Če bi še bi na koncu ure ostalo kaj časa:

· Ali ima Tonček prav, da se ne postavi zase?

· Kakšne bi lahko bile posledice, če bi se tonček uprl?

· Ali se vi znate postaviti zase?

· Kakšne ljudi imate rajši v svoji bližini, takšne kot je Tonček, ali takšne kot je likar?

Za domačo nalogo morajo učenci še enkrat prebrat besedilo.


	Skupaj razložimo neznane pojme.

Besedilo prebere nekaj učencov na glas.

Učenci sodelujejo pri odgovarjanju na vprašanja.

	Sinteza

Učencem se zahvalim za sodelovanje in se poslovim.
	


